

Статические показатели социально-экономического развития Балайского сельсовета за 9 месяцев 2015год.

По прогнозам исполнения бюджета за 9 месяцев 2015 год увеличились основные показатели бюджета поселения относительно уровня 2014 года.

Исполнение бюджета поселения за 9 месяцев 2015 год планируется: по доходам – 14677,55 тыс. рублей и по расходам – 14795,20 тыс. рублей, по сравнению с показателями 2014г: по доходам – 7048,24 тыс. руб и по расходам – 7221,64 тыс. руб.

Доходные источники бюджета поселения за 2014 год – собственные налоговые и неналоговые доходы, их объем составил 4056,75 тыс. рублей или 57,56 процент всех поступлений в бюджет поселения.

За счет ежегодного роста собственных доходных источников доля краевой финансовой помощи в бюджете поселения в целом снижается. Вместе с тем, поступление целевых межбюджетных трансфертов, направленных на приоритетные направления социально-экономического развития поселения, увеличиваются по сравнению с уровнем 2014г.

Среднедушевой бюджетный доход на жителя Балайского сельсовета составил 5,7 тыс. рублей.

Национальная оборона (ВУС) – 92,5% (план 58,3тыс.руб, исполнено – 53,9тыс.руб.)

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность (Раздел 300)-89,4% (план 335,2 тыс.руб, исполнение – 299,8тыс.руб).

Национальная экономика (Раздел 400)- 98,8% (план 3861,2тыс.руб, исполнение 3815,3тыс руб).

Просроченная задолженность по бюджетным обязательствам бюджета Балайского сельсовета отсутствует.

В сфере расходов бюджета Балайского приоритетом являлось обеспечение населения бюджетными услугами отраслей социальной сферы.

Расходы на культуру составили 13,80 процентов всех расходов бюджета поселения.

Новацией бюджетной политики стало образование дорожного фонда, его доходы направляются исключительно на финансирование дорожной деятельности.

В 2015году было приобретено ещё 50 прожекторов на уличное освещение, была произведена замена фонарей по улицам Горького, Пушкина.

Проведены большие работы по капитальному ремонту дороги по ул.Комсомольская, по капитальному ремонту наружных сетей водопровода по ул.Ленина и ул.Тракторная.

На капитальный ремонт дороги было выделено краевых средств 3483,5 тыс.руб, на ремонт водопровода 2985,0тыс. руб.

Жилищно-коммунальное хозяйство – 18,6% (план – 4378,5 тыс.руб, исполнение – 816,7тыс.руб) низкий процент исполнения на 01.12.2015г. из-за того что краевые средства на выполнение кап.ремонта наружных сетей водопровода по ул.Ленина пришли в декабре.